Hanpaensto Bam ans ncnonHeHus rpadomkm aBapunHoro orpaHnyeHns pexxmma notpebnenmsi

3neKTpuyeckon aHeprum (MoLLHocTn) Ha nepuog ¢ 01.10.2020 r. no 30.09.2021 r.,

paspaboTaHHble B COOTBETCTBUM C NMpUKa3om MuUHUCTEPCTBA NPOMBILLIIEHHOCTM U SHEPreTUKN

P® ot 06.06.2013 r. Ne290, ytBepxaeHHble dunumanom NAO "MPCK Bonrn"-"YPC" n cornacosaHHble

¢ dunnanom AO "CO E3C" Camapckoe PLY u lNMpaBntenscTBOM YNbsiHOBCKOM 0611acTh B yCTaHOBINIEHHOM Mopsiake
B cny4ae BO3HWKHOBEHMS aBapuiiHOro gedumumTa aHeprnm (MOLLHOCTH) B 3HEProcucTeme,

no TpeboBaHuto aHeprogucnetdepckon cnyxobl (OC) AO «AemnacTtap-Olldy,

Bam Hagnexut o6ecneunTb CHWKEHNE HArpy3kn Ha 3afaHHyo BENUYUHY,

onpegerieHHyo no oyepensam rpadumkos.

MyHMLMNanbHOe YHUTapHOe NpeanpusitTue "YnbsiHOBCKas ropoackasi anekrpoceTb”
M "Hr-1" déugep = 1 3HayeHne = 128 658 kBT*4 (QHeprus) - Ouepeab10
PI1-10 "llenta" ®unpep =2 3HauveHue = 114 kBT*y (OHeprusa) - Ouepeab10
M "Hr-2" déugep = 1 3HayeHne = 164 394 kBt*y (SHeprus) - Ouepeab10
MM"rHc-2" ongep = 3 3HaveHue = 11 736 kBT*4 (OHeprus) - Ouepeab10
MM "3aBomkckas" dugep = 3 3HadeHue = 52 021,2 kBT*4 (OHeprus) - Ovepeab10
M "Hr-1" déugep =1 3HayeHve = 115 792,2 kBt*y (SHeprusa) - Ouepeab9
PI1-10 "leHta" ®nagep = 2 3HadeHue = 102,6 kBT*y (OHeprus) - Ouepenb9
M "Hr-2" déugep =1 3HayeHve = 147 954,6 kB1*y (SHeprusa) - Ouepeab9
MM "rHC-2" dngep = 3 3HadeHune = 10 562,4 kBT*4 (OHeprus) - Ouepeanb9
MM "3aBomxckan" dugep = 3 3HadeHue = 46 819,08 kBT*4 (OHeprus) - Ouepenb9
M "Hr-1" déugep = 1 3HayeHne = 102 926,4 kB1*y (OHeprusa) - Ouepeabs8
PI1-10 "llenta" ®unpgep =2 3HadveHue = 91,2 kBT*y (OHeprus) - Ouepenbd
M "Hr-2" eéugep = 1 3HayeHne = 131 515,2 kB1*y (OHeprusa) - Ouepeabs8
MM"rHc-2" ongep = 3 3HaveHme = 9 388,8 kBT*4 (OHeprus) - Ouepeabs
MM "3aBomkckas" dugep = 3 3HadeHue = 41 616,96 kBT*4 (OHeprus) - Ouepenb8
M "Hr-1" déugep =1 3HayeHne = 90 060,6 kBT*y (QHeprus) - Ouepenb?
PI1-10 "leHta" ®nagep = 2 3HadveHue = 79,8 kBT*y (OHeprus) - Ouepeab?
M "Hr-2" éugep =1 3HayeHve = 115 075,8 kBT*y (SHeprusa) - Ouepeab?
MM "rHC-2" dngep = 3 3HadeHune = 8 215,2 kBT*4 (OHeprus) - Ouepeab’
MM "3aBomxckan" dugep = 3 3HadeHue = 36 414,84 kBT1*4 (OHeprus) - Ouepenb?
M "Hr-1" dupgep = 1 3HayeHne = 77 194,8 kBT*y (QHeprusi) - Ouepenb6
PI1-10 "leHta" ®unpgep = 2 3HaveHue = 68,4 kBT*y (OHeprus) - Ouepenb6
M "Hr-2" dugep = 1 3HayeHne = 98 636,4 kBT*y (QHeprusi) - Ouepenb6
MM"rHc-2" ongep = 3 3HadeHne = 7 041,6 kBT*4 (OHeprus) - Ovepeabb
MM "3aBomkckas" dugep = 3 3HadeHue = 31 212,72 kBT1*4 (OHeprus) - Ouepenb6
M "Hr-1" déugep =1 3HayeHue = 64 329 kB1*y (QHeprus) - Ouepenbs
Pr1-10 "leHta" ®nagep = 2 3HaveHue = 57 kBT*4 (QHeprus) - Ouepenbs
M "Hr-2" éugep =1 3HayeHue = 82 197 kB1*y (QHeprus) - Ouepenbs
MM "rHC-2" dngep = 3 3HaveHne = 5 868 kBT*u (OHeprus) - Ouepeab5
TN "3aBomkckas" dugep = 3 3HayeHue = 26 010,6 kBT*y (BHeprus) - Ouepenb5
M "Hr-1" dugep = 1 3HayeHne = 51 463,2 kBT*y (QHeprus) - Ouepenpsd
PI1-10 "lleHta" ®npgep =2 3HaveHue = 45,6 kBT*y (OHeprus) - Ouepenbd
M "Hr-2" déugep = 1 3HayeHune = 65 757,6 kBT*y (QHeprus) - Ouepenpsd
MM "rHC-2" ongep = 3 3HaveHue = 4 694,4 kBT*4 (OHeprus) - Ouepeabd
MM "3aBomkckas" dugep = 3 3HadeHue = 20 808,48 kBT*4 (OHeprus) - Ouepenbs
M "Hr-1" déugep =1 3HayeHue = 38 597,4 kBt*y (QHeprus) - Ouvepenb3
PI1-10 "leHta" ®nagep = 2 3HadveHue = 34,2 kBT*y (OHeprus) - Ouepeab3
M "Hr-2" déugep =1 3HaveHue = 49 318,2 kBt*y (QHeprus) - Ouvepenb3
MM "rHC-2" ongep = 3 3HaveHume = 3 520,8 kBT*4 (OHeprus) - Ouepeab3
MM "3aBomxckas" dugep = 3 3HadeHue = 15 606,36 kKBT*4 (OHeprus) - Ouepenb3
M "Hr-1" dugep = 1 3HaveHne = 25 731,6 kBT*y (QHeprus) - Ouepenb2
PI1-10 "leHta" ®unpgep =2 3HaveHue = 22,8 kBT*y (OHeprus) - Ouepenb2
M "Hr-2" déugep = 1 3HayeHne = 32 878,8 kBT*y (QHeprus) - Ouepenb2
MM "rHC-2" ongep = 3 3HaveHue = 2 347,2 kBT*4 (OHeprus) - Ovepeab?2
MM "3aBomkckas" dugep = 3 3HadeHue = 10 404,24 kBT*4 (OHeprus) - Ouepenb2
M"Hr-1" déugep =1 3HayeHve = 12 865,8 kBT*y (QHeprus) - Oyvepeab1
PI1-10 "leHta" ®npgep = 2 3HadveHue = 11,4 kBT*4 (OHeprus) - Ouepeab1
M "Hr-2" éugep =1 3HayeHue = 16 439,4 kBt*y (BHeprus) - Oyvepenb1
MM "rHC-2" dngep = 3 3HaveHme = 1 173,6 kBT*4 (OHeprus) - Ouepenb1
MM "3aBomxkckas" dugep = 3 3HadeHue = 5 202,12 kBT*4 (OHeprus) - Oyepeab1
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Hanpasnsio Bam ana ucnonHeHus rpadomkn aBapunHoro orpaHUYeHns pexnma
notpebneHns anekTpn4eckon aHeprum (MOLLHOCTK) U rpacprku BpEMEHHOIo

OTKMOYEHUS NOTPeBEeHNs AMEKTPUHECKOM MOLLHOCTM

Ha nepuop ¢ 01.10.2020 r. no 30.09.2021 r., paspaboTaHHble B COOTBETCTBUM

¢ npukazoM MuHMcTEepCTBa NPOMBbILLNIEHHOCTU U aHepreTukn PO ot 06.06.2013 r. Ne290,
yTBepxaeHHble dunuanom MNAO "MPCK Bonrn"-"YPC" n cornacosaHHble C

®dunmanom AO "CO ESC" Camapckoe PLIY n NpaBnTensCcTBOM YNbAHOBCKON 061acTu

B YCTAHOBMNEHHOM NOpPSJKe..

B cnyyae BO3HWKHOBEHUS aBapuUMHOIo geduumta 3Heprum 1 MOLLHOCTU B 3HEprocucTeme,
no TpeboBaHuio aHeproaucnetdepckon cnyxoel (3AC) AO «Asunactap-Old», Bam Hagnexut
obecneunTb CHKEHNE Harpy3Kkn Ha 3aaHHy0 BENIMYUHY, ONpedeneHHyo Mo oYepeasam
rpacmkoB

A B criydyae BO3HUKHOBEHWNSA aBapuMHOro geduunta MOLLHOCTU B 3HEProcUCcTEME,

OyayT BBEAEeHbI B AeNCTBUE rpadduUKky BpeMEHHOro OTKNIOYEHUS

B COOTBETCTBMM C KOTOPbIMU 6e3 NpeaBapuTeNbHOMO yBeAOMIeHus noTpebutenen
ceTeBad opraHusaumsi N0 KOMaHae CUCTEMHOroO oneparopa NpPon3BoauT OTKOYEHNe
NVHWIA SNeKTponepeaayun u (Mnu) anekTpoceTeBoro obopyaoBaHus.

MyHMLMNanbHOE YHUTapHOe NpeanpusitTue "YnbsiHOBCKas ropoackasi anekrpoceTb”
M "Hr-1" éougep = 5,11,,13,17,21,39,41, 3Hauyenue = 2 144,3 kBT (MowHocTb) - O4epeab1
rmr"Hr-1" éugep = 5,11,,13,17,21,39,41, 3HauyeHune = 4 288,6 kBT (MoLuHOCTb) - O4epeab?2
rmr"Hr-1" éuwgep = 5,11,,13,17,21,39,41, 3Hauyenune = 6 432,9 kBT (MowHocTb) - O4epeab3
rmr"Hr-1" eéugep = 5,11,,13,17,21,39,41, 3Hauyenune = 8 577,2 kBt (MoLuHocTb) - O4epeabd
rmn"Hr-1" éouwgep = 5,11,,13,17,21,39,41, 3nadvenune = 10 721,5 kBt (MowwHocTs) - Ouepeabs
mr"Hr-1" éupep = 5,11,,13,17,21,39,41, 3HauveHue = 12 865,8 kBt (MoLuHOCTb) - O4epeab6
rmn"Hr-1" éuwgep = 5,11,,13,17,21,39,41, 3nadvenune = 15 010,1 kBT (MowwHocTb) - Ovepeab?
mn"Hr-1" éugep = 5,11,,13,17,21,39,41, 3HauveHue = 17 154,4 kBt (MoLuHoCTb) - O4epeanb8
rmn"Hr-1" éuwgep = 5,11,,13,17,21,39,41, 3Hadvenune = 19 298,7 kBT (MowHocTb) - O4epeab9
rmr"Hr-1" éugep = 5,11,,13,17,21,39,41, 3HauyeHune = 21 443 kBt (MowHoCTb) - O4epeab10
M "Hr-1" eugep = 1 3HayeHne = 128 658 kBT*4 (SHeprus) - Ouepeab10
PI1-10 "lenta" ®unpep =2 3HauveHue = 114 kBT*y (OHeprus) - Ouepeab10
M "Hr-2" dugep = 1 3HayeHne = 164 394 kBt*y (QHeprus) - Ouepeab10
MM"rHC-2" ongep = 3 3HaveHue = 11 736 kBT*4 (OHeprus) - Ouepeab10
MM "3aBomkckas" dugep = 3 3HadeHue = 52 021,2 kBT*4 (OHeprus) - Ovepeab10
M "Hr-1" déugep =1 3HayeHve = 115 792,2 kB1*y (SHeprusa) - Ouepeab9
PI1-10 "leHta" ®nagep = 2 3HadeHue = 102,6 kBT*y (OHeprus) - Ouepenb9
M "Hr-2" déugep =1 3HayeHne = 147 954,6 kB1*y (SHeprusa) - Ouepeab9
MM "rHC-2" dngep = 3 3HadeHune = 10 562,4 kBT*4 (OHeprus) - Ouepeanb9
MM "3aBomxckas" dugep = 3 3HadeHue = 46 819,08 kBT*4 (OHeprus) - Ouepenb9
M "Hr-1" eugep = 1 3HayeHne = 102 926,4 kB1*y (OHeprusa) - Ouepeabs8
PI1-10 "llenta" ®unpgep =2 3HaveHue = 91,2 kBT*y (OHeprus) - Ouepenbd
M "Hr-2" eéugep = 1 3HayeHne = 131 515,2 kB1*y (OHeprusa) - Ouepeabs8
MM"rHc-2" ongep = 3 3HaveHne = 9 388,8 kBT*4 (OHeprus) - Ouepeabs
MM "3aBomkckas" dugep = 3 3HadeHue = 41 616,96 kBT*4 (OHeprus) - Ouepenb8
M "Hr-1" déugep = 1 3HayeHne = 90 060,6 kBT*y (QHeprus) - Ouepenb?
Pr1-10 "leHta" ®nagep = 2 3HadveHue = 79,8 kBT*y (OHeprus) - Ouepeab?
M "Hr-2" éugep =1 3HayeHve = 115 075,8 kBT*y (SHeprusa) - Ouepeab?
MM "rHC-2" dongep = 3 3HadeHune = 8 215,2 kBT*4 (OHeprus) - Ouepeab’
MM "3aBomxckas" dugep = 3 3HadeHue = 36 414,84 kBT1*y (OHeprus) - Ouepeab?
M "Hr-1" dupgep = 1 3HayeHune = 77 194,8 kBT*y (QHeprus) - Ouepenb6
PI1-10 "leHta" ®npgep =2 3HaveHue = 68,4 kBT*y (OHeprus) - Ouepenb6
M "Hr-2" eugep = 1 3HayeHne = 98 636,4 kBT*y (QHeprusi) - Ouepenb6
MM"rHC-2" ongep = 3 3HadeHune = 7 041,6 kBT*4 (OHeprus) - Ouepeabb
MM "3aBomkckas" dugep = 3 3HadeHue = 31 212,72 kBT1*4 (OHeprus) - Ouepenb6
M "Hr-1" déugep =1 3HayeHue = 64 329 kB1*y (QHeprus) - Ouepenbs
Pr1-10 "leHta" ®nagep = 2 3HaveHue = 57 kBT*4 (QHeprus) - Ouepenbs
M "Hr-2" éugep =1 3HayeHue = 82 197 kB1t*u (QHeprus) - Ouepenbs
MM "rHC-2" dngep = 3 3HadeHne = 5 868 kBT*u (OHeprus) - Ouepeab5
T "3aBomkckas" dugep = 3 3HayeHue = 26 010,6 kBT*y (BHeprus) - Ouepenb5
M "Hr-1" déugep = 1 3HadeHne = 51 463,2 kBT*y (QHeprus) - Ouepenpsd
PI1-10 "leHta" ®unpgep = 2 3HaveHue = 45,6 kBT*y (OHeprus) - Ouepenbd
M "Hr-2" déugep = 1 3HayeHune = 65 757,6 kBT*y (QHeprus) - Ouepenpsd
MM "rHC-2" ongep = 3 3HadeHue = 4 694,4 kBT*4 (OHeprus) - Ouepeabd
MM "3aBomkckas" dugep = 3 3HadeHue = 20 808,48 kBT*4 (OHeprus) - Ouepenbs
M "Hr-1" déugep =1 3HaveHue = 38 597,4 kBt*y (QHeprus) - Ouvepenb3
PI1-10 "leHta" ®nagep = 2 3HadveHue = 34,2 kBT*y (OHeprus) - Ouepeab3
M "Hr-2" déugep =1 3HaveHue = 49 318,2 kBt*y (QHeprus) - Ouvepenb3
MM "rHC-2" ongep = 3 3HadeHume = 3 520,8 kBT*4 (OHeprus) - Ouepeab3
MM "3aBomxckan" dugep = 3 3HadeHue = 15 606,36 kKBT*4 (OHeprus) - Ouepenb3
M "Hr-1" dugep = 1 3HadeHne = 25 731,6 kBT*y (QHeprus) - Ouepenb2



Hanpagnsto Bam rpacukvm BpeMeHHOro oTKnioveHus notTpebneHnsa anekTpmyeckon MOLLHOCTU

Ha nepuop ¢ 01.10.2020 r. no 30.09.2021 r., paspaboTaHHblE B COOTBETCTBMM C

npukasom MuHMcTepcTBa NPOMBbILLIIEHHOCTU 1 3HepreTukn P® ot 06.06.2013 r. Ne290,

yTBepxaeHHble dunmnanom MNMAO "MPCK Bonru"-"YPC" 1 cornacoBaHHble

¢ ®nnnanom AO "CO E3C" Camapckoe PLY u lNMpaButenscTBoM YNbsiHOBCKOW 0BNacTy B yCTaHOBNEHHOM MOpsiaKe.
B cnyyae BO3HMKHOBEHUS aBapUNHOro geduumnta MOLLHOCTM B 3Heprocucteme, oyayr

BBEEHbI B ENCTBUE rpachmKkn BPEMEHHOIO OTKITHOYEHUS, B COOTBETCTBUM

C KoTOpbIMY B€e3 NpeaBapuTENbLHOIO yBeJOMIIEHMS NOTpebuTenern ceteBas opraHm3aums

no KOMaHAe CUCTEMHOro onepatopa NPou3BOAUT OTKITOYEHME NMHUI ANekTpornepesayun n

(nnn) anekTpoceTeBoro o6opyaoBaHuS.

MyHMLMNanbHOE YHUTapHOe NpeanpusitTue "YnbsiHOBCKas ropoackasi anekrpoceTb”
MC "BocTtoyHas" duaep = 110 3HayveHune = 503 kBT (MowwHocTh) - Ouepeap1
MC "BocTtouHasn" dupep =418 3HauveHue = 503 kBT (MowwHocTh) - Ouvepeapb1
T "KO6unenHaa" duagep = 35 3HayveHune = 503 kBT (MowHocTb) - Ouepeab1
M "Mnowapka 3" dugep = 30 3HayeHne = 503 kBT (MowHocTs) - O4epeab1
MC "BocTtouHas" dugep = 110 3HauyeHune = 503 kBT (MowHocTh) - Ouepenb2
MC "BocTtouHas" duaep =418 3HauyeHune = 503 kBT (MowwHocTh) - Oyepenb2
T "KOéunenHaa" duaep = 35 3HauveHne = 503 kBT (MowHocTh) - Ouepenb2
M "Mnowapka 3" dugep = 30 3HayeHue = 503 kBT (MowHocTb) - O4epenb2
MC "BocTtoyHas" dugep = 110 3HauyeHne = 503 kBT (MowHocTh) - Oyepeab3
MC "BocTtouHas" duaep =418 3HaueHune = 772 kBT (MowHocTe) - Oyepeab3
T "KO6unenHaa" duaep = 35 3HauveHne = 120 kBT (MowHocTb) - Ouepeab3
M "Mnowapka 3" dugep = 30 3HayeHue = 2 636 kBT (MowwHocTb) - Ouepenb3
MC "BocTtovHas" dugep = 110 3HauyeHune = 503 kBT (MowHocTh) - Oyepeabsd
MC "BocTtouHas" duaep =418 3HaueHune = 772 kBT (MowHocTe) - Ouepenbd
T "KO6unenHaa" duaep = 35 3HauveHne = 120 kBT (MowHocTh) - Ouepenbd
M "Mnowapka 3" dugep = 30 3HayeHue = 2 636 kBT (MowHocTk) - Ouepenbd
MC "BocTtoyHas" dugep = 110 3HauyeHune = 0 kBT (MowHocTb) - Ouepenps
NMC "BocTtouHas" dupep =418 3HaueHune = 0 kBT (MowHocTk) - Ouepenbs
T "KOoéunenHasa" duaep = 35 3HauveHune = 0 kBT (MowHocTb) - Ouepenps
M "Mnowapka 3" dugep = 30 3HayeHne = 17 kBT (MowHocTk) - Ouepeab5
MC "BoctoyHas" dugep = 110 3HauyeHune = 0 kBT (MowHocTb) - Ouepenb6
NMC "BocTtouHas" dupep =418 3HaueHune = 0 kBT (MowHocTk) - Ouepens6
T "KOéunenHasa" duaep = 35 3HauveHune = 0 kBT (MowHocTb) - Ouepenb6
M "Mnowapka 3" dugep = 30 3HayeHne = 17 kBT (MowHocTk) - Ouepeab6
MC "BoctoyHas" duaep = 110 3HauyeHune = 0 kBT (MowHocTb) - Ouepenb?
NMC "BocTtouHas" dupep =418 3HaueHune = 0 kBT (MowHocTk) - Ouepens?
T "KOéunenHasa" duagep = 35 3HauveHune = 0 kBT (MowHocTb) - Ouepenb?
M "Mnowapka 3" dugep = 30 3HayeHne = 17 kBT (MowHocTk) - Ouepeab?
MC "BoctoyHas" duaep = 110 3HauyeHune = 0 kBT (MowHocTb) - Ouepenp8
NMC "BocTtouHas" dupep = 418 3HauyeHune = 0 kBT (MowHocTk) - Ouepenn8
T "KOéunenHasa" duagep = 35 3HauveHune = 0 kBT (MowHocTb) - Ouepennp8
M "Mnowapka 3" dugep = 30 3HayeHne = 17 kBT (MowHocTk) - Ouepenbd
MC "BocTtoyHas" dugep = 110 3HauyeHune = 0 kBT (MowHocTb) - Ouepenp9
NMC "BocTtouHas" dupep =418 3HauyeHune = 0 kBT (MowHocTk) - Ouepens9
T "KOéunenHasa" duagep = 35 3HauveHune = 0 kBT (MowHocTb) - Ouepenp9
M "Mnowapka 3" dugep = 30 3HayeHne = 17 kBT (MowHocTk) - Ouepeab9
MC "BocTtouHas" duagep = 110 3HayveHune = 0 kBT (MowHocTb) - Ouepenp10
MC "BocTtouHasn" dupep =418 3HauveHue = 0 kBT (MowHocTk) - Ouepens10
M "KoéunenHaa" dugep = 35 3HayveHune = 0 kBT (MowHocTh) - Ouepenb10
M "Mnowapka 3" dugep = 30 3HayeHue = 17 kBT (MowwHocTh) - O4epeab10
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